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Leistungsstark in fünf
Disziplinen.



Lösung. Leistung. Leidenschaft.
 
Unsere hohe Leistungsbereitschaft kombinieren wir mit ständiger Lösungsorientierung zugunsten 
unserer Kunden und Kundinnen. Innovation, langfristiges Denken und die Beziehungspflege auf Au-
genhöhe zu Geschäftspartnern und Mitarbeitenden sind uns sehr wichtig.
 
Unser Dienstleistungsspektrum ist vielfältig und interessant. Wir verlinken unser Wissen mit dem-
jenigen unserer Geschäftspartner und sind damit in der Lage, am Markt innovativere und bessere 
Dienstleistungen anzubieten. Diese Ziele bringen ebenfalls mit sich, mit der Zeit zu gehen – be-
stehende Produkte sowie bewährte Lösungen zu hinterfragen und Projekte neu zu denken. Denn die 
Wünsche unserer Kunden und Kundinnen, die umweltpolitischen und technischen Anforderungen, 
verändern sich stetig und der Markt wird transparenter, schneller und vor allem auch digitaler.
 
Nicht alles aber soll sich verändern. Bleiben wird der Wille, unser Unternehmen mit leistungsfähigen 
Projektteams und dem offenen Austausch unter Fachleuten vorwärts zu bringen. Kombinierte Erfah-
rung und Teamgeist sind die eigentliche Quelle des Erfolgs, sei dies im Hochbau, im Eventgeschäft 
oder im Bereich unserer Dienstleistungen rund um die Mobilität. Wir setzen mit Leidenschaft um, was 
unsere Kunden und Kundinnen weiter bringt.

Das sind wir für Sie

Als Familienunternehmen in fünfter Generation mit rund 160 Mitarbeitenden erbringen wir mit 
grosser Leidenschaft seit über 160 Jahren Leistungen in baunahen Bereichen.

Verantwortungsbewusstsein, emotionales Engagement sowie Kompetenz in Fach und Design sind für 
uns die Grundlagen einer erfolgreichen Führung. Kreativität, langfristiges Denken und Respekt vor 
zwischenmenschlichen Beziehungen zu Geschäftspartnern und Mitarbeitenden sind weitere unab-
dingbare Elemente unserer Unternehmenskultur.

Annette Lenzlinger Vandebroek 
Inhaberin



1. Generation
1862 - 1880

2. Generation
1880 - 1918

3. Generation
1918 - 1966

4. Generation
1967 - 1999

5. Generation
ab 2000

Sägerei 19671875

Forstwirtschaft 19861875

Hobelwaren 19551900

Parkett verlegen1900

Zeltvermietung1925

Parkettfabrikation1932 1963

Doppelböden1960

Metallbauarbeiten1973

Rückhaltesysteme1999

Telefonmasten1916 1962

Gastrobau1996 2013

Schreinerarbeiten1900 2013
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Holz- und Chaletbau 19331862

Zimmereiarbeiten 19671862

Als Familienunternehmen stetig im Wandel

1862: Eines Tages entschliesst sich Johann Joseph Lenzlinger, südlich des Aabachs in Uster ein Wiesenstück 
zu kaufen und darauf ein Wohnhaus mit Werkstätte zu bauen. Bei der Brandversicherungsanstalt werden 
als Katasterwert 3‘400 Franken vermerkt – bescheiden, aus heutiger Sicht. Johann Joseph Lenzlinger nimmt 
in der Werkstatt seinen Zimmerei- und Holzbaubetrieb auf und legt damit den Grundstein für die heutige  
Lenzlinger Söhne AG. Dabei musste sich der Firmengründer zuerst mit harter Arbeit selber behaupten, da 
seiner Frau Margaretha das Vermögen aus dem Erbgang ihres verstorbenen ersten Mannes noch nicht zur  
Verfügung stand – es ging zu weiten Teilen an den Vormund der erbberechtigten Kinder.

Die Geschichte geht weiter und das Lenzlinger-Gedankengut wird von Generation zu Generation weiter- 
gegeben wie ein Erbstück. Heute ist die Lenzlinger Söhne AG nicht nur in der ganzen Schweiz, sondern auch 
international tätig und zählt rund 160 Mitarbeitende. 



Unternehmerische Grundsätze

Fairness, Respekt und Umwelt
Zu unseren Kunden und Lieferanten pflegen wir ein partnerschaftliches Verhältnis, denn Fairness,  
Respekt und Transparenz sind Voraussetzungen für gemeinsamen Erfolg und nachhaltiges Wachstum. 
Fairness steht deshalb für uns in den unterschiedlichsten Bereichen im Fokus.

▪	 Positive und faire Haltung gegenüber Kunden, Lieferanten, Mitarbeitenden und Mitbewerbern
▪	 Nachhaltiges ökologisches, gesellschaftliches und wirtschaftliches Verhalten
▪	 Betrachten der gesamten Wertschöpfungskette

Persönlichen Kontakt pflegen
Wir pflegen langfristige Kundenbeziehungen und überzeugen in Bezug auf Qualität, Termintreue und 
hohe Fachkompetenz. Die interdisziplinäre Zusammenarbeit unserer Fachleute aus den verschiedenen 
Fachbereichen ist ein Mehrwert für unsere Kunden.

▪	 Engagiert für die Anliegen unserer Kunden
▪	 Persönliche Kundenbeziehung für partnerschaftliche Zusammenarbeit
▪	 Offen für Kritik und konstruktives Feedback

Mut für Neues
Die Energie und der Mut unserer Mitarbeitenden ist die Lebensader unseres Unternehmens. Wir sind  
neugierig und stets bereit eingetretene Pfade zu verlassen und – zur Erreichung unserer Ziele – neue 
Lösungswege zu verfolgen. Wir setzen auf die Mitsprache und Eigeninitiative unserer Mitarbeitenden 
und die Innovationskraft des Dialogs.

▪	 Aufgeschlossen und offen für Verbesserungsvorschläge
▪	 Förderung der Stärken unserer Mitarbeitenden
▪	 Schaffung optimaler Arbeitsbedingungen und Unterstützung beruflicher Weiterentwicklung



Gemeinsam bewegen
Um voranzukommen, bilden wir uns stetig weiter. Durch Supervisionen und regelmässige Teamgespräche 
reflektieren wir unser Handeln, erarbeiten Alternativen und entwickeln immer wieder Neues.

▪	 Leidenschaft und Begeisterung
▪	 Spass an der Arbeit und Teamgeist 
▪	 Dienstleistungsorientiertes Denken, Agilität und Selbstverantwortung

Unkompliziert handeln
Wir arbeiten lösungsorientiert, unkompliziert und im Interesse unserer Kunden. Wir denken und handeln fair 
mit dem Ziel eines nachhaltigen Projekterfolgs.

▪	 Handlungen sind ergebnisorientiert
▪	 Fokus auf Lösungen statt Probleme
▪	 Eigenverantwortung im Sinne der Gemeinschaft und Gesellschaft

Wissen und Können erweitern
Wir wissen wofür wir stehen und was uns einzigartig macht, denn unsere Mitarbeitenden haben langjährige  
Erfahrungen und verfügen über fundierte Fach-, Methoden- und Sozialkompetenz.

▪	 Professionalität, Fachkompetenz und Termintreue
▪	 Kontinuierliche Weiterentwicklung technischer Lösungen und marktorientierte Innovation 
▪	 Permanente Optimierung der bestehenden Prozesse



Moderne Arbeitsplätze stehen auf Doppelböden

Mit der zunehmenden Digitalisierung sind Doppelböden in vielen Bereichen zum Muss geworden: im Büro, 
in technischen Räumen, Schaltzentralen und sogar in Tunnels.

In Modulen verlegt, passt sich der Doppelboden jederzeit den Bedürfnissen an – nicht nur am Arbeits-
platz. Eine breite Auswahl an Belägen stellt eine angenehme Atmosphäre und Akustik in jedem Raum 
sicher, unabhängig jeglicher Spezialanforderungen.

Als Gesamtsystem erfüllt der Lenzlinger Doppelboden alle Erwartungen an Sicherheit (Lastaufnahme, 
Brandschutz, Schalldämmung) und Wartung (einfache Pflege, sofortiger Austausch mit entsprechendem 
Service bei Reparaturbedarf). 

Unsere Produkte werden in der Schweiz gefertigt – nach den höchsten ökologischen Qualitätsstandards.





Ihr Boden. Unsere Leidenschaft.

Nicht nur darauf stehen und gehen – jeder Boden soll ein Kunstwerk werden, welches sich sehen lässt. 

Wir beraten Sie ausführlich, wann und wo Sie es wünschen. In unserer Ausstellung in Uster kann unser  
Sortiment an Bodenbelägen (Parkett, Teppich, Linoleum, Kork, Design-/LTV-Beläge) verschiedenster  
Marken und Ausführungen in seiner ganzen Breite und mit allen Sinnen erfasst werden. Damit erleichtern 
wir Ihnen sicherlich Ihre Entscheidung.

Auch während und nach der Ausführung durch unsere erfahrenen Bodenleger stehen wir mit unserem 
Service-Angebot zur Seite: Reparaturen, Erneuerungen und Pflege von Oberflächen (Schleifen, Wachsen, 
Versiegeln, Ölen). Unser Angebot fokussiert besonders auf das Ausführen von Spezialarbeiten, wie zum 
Beispiel der Restauration von historischen Böden.





Damit jede Architektur brilliert

Individuell entworfene und zugeschnittene Stahl-, Chromstahl-, Aluminium- und Glas-Lösungen verleihen 
jedem architektonischen Werk das ganz besondere Etwas. 

Innerhalb und ausserhalb von Wohngebäuden, bei Industrie-, Büro- und öffentlichen Bauten setzen wir 
Ideen um. Spezifische Geländer- und Rückhaltesysteme an Strassen und Brücken zählen ebenfalls zu  
unseren Spezialitäten.

Höchste Qualitätsstandards werden durch das hauseigene technische Büro für Konstruktion und Projekt-
leitung sichergestellt. Unsere Leistungsfähigkeit wird durch passgenaue Produktionsanlagen und flexib-
len Service ergänzt.

Mit unserem 3D-CAD Programm visualisieren wir auch objektbezogene komplexe Konstruktionen und  
bieten gleichzeitig den optischen Anreiz als Planungsgrundlage.





Damit jeder Anlass zum Fest wird

Wir bieten aus einer Hand für jeden Event das passende Material. Ausgerichtetet auf den Raum oder An-
lass haben wir Fest- und Partyzelte, verschiedene Bestuhlungen, Böden und weiteres Mobiliar. In unserer 
Beratung von A bis Z denken wir an alles und unterstützen mit absoluter Zuverlässigkeit, professionellen 
Abläufen und höchster Einsatzbereitschaft.

So wurden durch uns viele Anlässe zu einem grossen Erfolg und einmaligem Erlebnis. Deshalb kommen 
unsere Kunden auch immer wieder – und wir freuen uns über alle Weiteren!





Schnell und günstig tanken

Sonnenbergstrasse 11, 8610 Uster

Grossrietstrasse 7,
8606 Nänikon

Hochstrasse 157, 8330 Pfäffikon ZH

Klein aber fein – im Raum Zürcher Oberland locken unsere Tankstellen mit attraktivsten Preisen – erst 
recht für die Inhaber eines Lenzlinger Tankstellenkontos.
 
Wir stehen für exzellente Treibstoff-Qualität und erfüllen damit alle Anforderungen, welche die moderne 
Motorentechnologie fordert. Egal ob Kleinwagen, Firmenauto oder Lastwagen, bei uns sind alle Fahrzeuge 
herzlich Willkommen.

Mit dem Bewusstsein, dass fossile Treibstoffe umweltkritische Produkte sind und der Betrieb von Tank-
stellen ein verantwortungsvolles Handeln in Bezug auf die Umwelt und Qualität bedingt, sind unsere 
Tankstellen alle mit einer flüssigkeitsdichten Fahrbahn und einem Gasrückführungssystemen ausgestat-
tet. Und sollte dennoch einmal ein Missgeschick passieren, steht unser Pikett-Team rund um die Uhr zur 
Verfügung.





Lösung.
Leistung.
Leidenschaft.
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Lenzlinger Söhne AG
Grossrietstrasse 7
8606 Nänikon/Uster
Schweiz

+41 58 944 58 58
info@lenzlinger.ch
lenzlinger.ch
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